

Arkiv	Saksbehandlar	Møtedato	Sak nr.
	Knut Øyjordet	04.03.21	1/21

**REFERATSAKER**

1. Kopi av brev frå Statskog av 07.12.20 til hyttefestarar ved Nedre Sjudalsvatnet. Ang. søknad om omlegging av kjørespor.
2. Brev frå Vågå Tamrein A/S av 31.12.20 til fjellstyret. Beiteleige 2020.
3. Kopi av brev frå Statskog av 12.01.21 til hyttefestarar ved Nedre Sjudalsvatnet. Godkjent veg langs Nedre Sjudalsvatnet.
4. Brev frå fjellstyret av 13.01.21 til Svein Arne Rustbakken. Ang. tidlegare utvist dyrkingsparsell ved setra.
5. Brev frå fjellstyret av 13.01.21 til Kirsten Anita Bråten. Ang. utvist dyrkingsparsell ved Melingen.
6. Brev frå fjellstyret av 13.01.21 til Magne Kåre Fjøsne. Ang. utvist dyrkingsparsell på Bringen.
7. Brev frå fjellstyret av 13.01.21 til Randi og Jan Ivar Lillebråten. Ang. utvist dyrkingsparsell på Bringen.
8. Brev frå fjellstyret av 13.01.21 til kommunen. Rapport ang. Gjendefisken (er utsendt tidlegare, er også lagt ut på heimesida i oppslaget om Gjendefisken).
9. Avtale med Miljødirektoratet om bestandsregistrering jerv 2021. Same ramme som i fjor, kr. 15.000,-.
10. E-post frå Langmorkje almenning av 13.01.21 til fjellstyret. Rapport frå Glommen-Mjøsen Skog om beiterregistrering i Langmorkje (konklusjonen er kopiert opp).
11. Brev frå Vågå Avløysarlag av 21.01.21 til fjellstyret. Oversikt lønskostnadar til beitelagsgjetarar 2020, søknad om tilskot.
12. Kopi av brev frå kommunen av 21.01.21 til Sjudalen hytteservice v/Vidar Rugsveen. Snøskuterløyve i samband med filminnspeling.
13. Oversikt fiskekortsal Jotunheimen-kortet 2020, og fordeling inntekter.
14. Brev frå fjellstyret av 29.01.21 til Norges Fjellstyresamband. Revisjon av forskrift om jakt, fangst, felling og fiske på statsallmenning, høyringsuttale.
15. Referat frå møte i styringsgruppa for prosjekt «Elgen i Oppland» (elgmerkeprosjektet).
16. Kopi av brev frå Landbruksdirektoratet av 04.02.21 til advokatfirmaet Kolden og Ringerud AS. Endeleg vedtak ang. klage på utvising av dyrkingsparsell for tilleggsjord i statsallmenning. (brevet er utsendt tidlegare)
17. Brev frå fjellstyret av 12.02.21 til Rolv Ivar Bergdølmo. Ang. utvising av ledig dyrkingsparsell i Synstlie.
18. Brev frå fjellstyret av 12.02.21 til Ola Nettet. Ang. utvising av ledig dyrkingsparsell i Synstlie.
19. E-post frå Statskog av 11.02.21 til fjellstyret. Ang. søknad frå DNT om nytt lagerbygg ved oppkjøring til Veolie, samt søknad om bygging av ny Veoli-hytte (tidlegare e-postutveksling også oppkopiert).
20. E-post frå Sparebank 1 Lom og Skjåk av 11.02.21 til fjellstyret. Ang. rente på «Kapitalkonto» og «Plasseringskonto».

---

Adresse	Telefon	Bankgiro	E-post
Postboks 16 2684 VÅGÅ	61 29 37 37	2085.25.13625	vaga@fjellstyrene.no

21. Utskrift av sak 4/21 i Lom fjellstyre. Storriltjakt ved Gjende, arealfordeling og tildeling av jakta.
22. E-post frå fjellstyret av 24.02.21 til Øyvind Hatleli Mestrand. Ang. søknad om oppføring av kvilebrakke m.m. ved Mestrandsetra.
23. Brev frå fjellstyret av 25.02.21 til Statskog. Uttale til søknad om tilskot frå Grunneigarfondet (Vågå kommune, fiberutbygging i Sjødalen).
24. Brev frå fjellstyret av 25.02.21 til Statskog. Uttale til søknad om tilskot frå Grunneigarfondet (Vågå Avløysarlag, avd. Rusdalen beitelag, bru over Blåtjønnåe)
25. Brev frå fjellstyret av 25.02.21 til Statskog. Uttale til søknad om tilskot frå Grunneigarfondet (Grov camping, opprusting og vidareutvikling av anlegget)
26. Drifta sidan førre møtet.
27. Vidare arbeid/prosess med innkjøp av ein firmabil.
28. Vidar prosess i arbeidet med status av seter og dyrkingsparsellar, spørsmål om retningsliner ang. definisjon av bruk/ikkje i bruk.
29. Dato for møte med Lom Tamrein AS.
30. Dato for neste fjellstyremøte.

**Innstilling til vedtak:**

Referatsakene er gjennomgått og teke til etterretning.

**Vedtak:**

Samrøystes: Som innstillinga.